PRIMER EJERCICIO DE AUXILIARES DE LABORATORIO (soluciones al final)
DIPUTACION GENERAL DE ARAGON, 24 de octubre de 2005

1. ¢Segun la Constitucion Espafiola de 1978 el Estado se organiza territorialmente en?

A. Comunidades Auténomas, provincias y municipios
B. Comunidades Auténomas, provincias, municipios y cabildos insulares
C. Comunidades Auténomas, provincias, municipios, cabildos insulares, Ceuta y Melilla .

2. En la Comunidad Auténoma de Aragon, las Cortes de Aragén pueden exigir la
responsabilidad politica del Presidente y de su Gobierno mediante |la adopcién de una
mocion de censura. Los requisitos para la adopcién de esta mocion de censura son:

A. Debe ser propuesta por al menos un 15% de los Diputados y debe ser adoptada por
mayoria absoluta.

B. Debe ser propuesta por al menos un 25% de los Diputados y debe ser adoptada por
mayoria simple de los Diputados.

C. Debe ser propuesta por la décima parte de los Diputados y debe ser adoptada por
mayoria absoluta.

3. Segun el Estatuto de Autonomia de Aragdn, son instituciones de la Comunidad Auténoma:

A. Las Cortes de Aragén, el Presidente, |a Diputacion General y el Justicia de Aragén.

B. Las Cortes de Aragon, el Gobierno de Aragén y el Tribunal Superior de Justicia de
Aragon.

C. Las Cortes de Aragon, la Diputacién General, el Justicia de Aragdn y el Tribunal
Superior de Justicia de Aragon.

4. En la Administracion de la Comunidad Auténoma de Aragon, la competencia de coordinar
las actuaciones de un Departamento en relacion con |a transferencia de funciones y servicios
del Estado corresponde:

A. Al Consejero de dicho Departamento.

B. Al Secretario General Técnico de ese Departamento.

C. A los Directores Generales en relacién con las areas integradas en su Direccion
General.

5. ¢Qué drgano es el compentente para tramitar los expedientes en materia de
incompatibilidades del personal de la Administracién de la Comunidad Auténoma de
Aragén?

A. Servicios Juridicos.
B. LaInspeccidn General de Servicios,
C. Direccion de la Funcidn Publica.




10.

11,

12.

Una disolucién 6N de acido sulftrico contiene:

A. 6 meq/L de acido sulfurico.
B. 12 mol/L de acido sulftrico.
C. Ambas.

Teniendo en cuenta la definicién de temperatura de ebullicién y el efecto de la presién
exterior sobre esta magnitud. Determine a qué altitud se obtendra una temperatura de
ebullicién mayor sobre una disolucién, manteniendo constante el resto de las variables.

A. 100 M
B. 20M
C. 220M

¢Cual de estas es la definicion correcta del punto de ebullicién de un liquido?

A. Temperatura a la que la presion de vapor de un liquido se iguala a la presion
atmosférica existente sobre dicho liquido.

B. Temperatura a la cual la presion de vapor de un liquido es inferior a la presion
atmosférica.

C. Temperatura a la que un liguido y un sélido presentan la misma presién de vapor.

La particula mds pequefia de una sustancia, que mantiene las propiedades quimicas
especificas de esa sustancia es:

A. Unidad atomica
B. Atomo
C. Molécula

¢Qué valencias de las indicadas corresponden al plomo?
A +1,-3
B. +1,+2
C. +2,+4

Indique cual de los siguientes compuestos quimicos no es patrén primario:

A. Ftalato dcido de potasio.
B. Carbonato sddico.
C. Permanganato potdsico.

Cuél de las siguientes afirmaciones es correcta respecto al matraz aforado de vidrio:
A. Esun material calibrado a 202C.

B. Se usa para almacenar disoluciones de concentracién muy precisa.
C. Debe homogeneizarse previamente a preparar las disoluciones con el disolvente.




13. ¢Como se llama |a operacidn consistente en seleccionar una muestra?

A. Recoleccion
B. Muestreo
C. Estadistica

14. En el andlisis por espectrofotometria la concentracién del compuesto analizado es
proporcional a:

A. Absorbancia
B. Temperatura
C. Longitud de onda

15. La base cientifica de las ténicas cromatograficas, es un fenémeno:

A. Separacion fisica
B. Separacion quimica
C. Dilucidn de muestras

16. Un cultivo que contiene solamente una clase de microorganismos se conoce como:

A. Cultivo puro
B. Cultivo mixto
C. Cultivo bimembre

17. Para garantizar una esterilizacién segura de organismos patdgenos en un autoclave, las
bolsas deberan:

A. Estar cerradas de manera estanca
B. No estar cerradas de manera estanca
C. Lasdos respuestas son validas

18. El poder de resolucion de un microscopio serd mejor cuanto:
A. Mayor sea la longitud de onda de la luz de la fuente del microscopio.
B. Mayor sea el indice de refraccion del medio entre el objetivo y el objeto.
C. Ambas son correctas.

19. El término proteccion em materia de seguridad en el trabajo se corresponde con:
A. Eliminar el riesgo de accidentes

B. Evitar el accidente
C. Eliminar o minimizar las consecuencias de los accidentes




20. La polinizacion llevada a cabo por los insectos recibe el nombre de:

A. Anemoédgama
B. Entomdgama
C. Hidrocora




SOLUCIONES

1-A
2-A
3-A
4-B
5-B
6-ANULADA
7-B
8-A
9-C
10-C
11-C
12-A
13-B
14-A
15-A
16-A
17-8
18-B
19-C
20-B




